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市の広報に関するアンケート調査 

中間報告 
 

 

 

 

 

〇調査対象  伊賀市の住民基本台帳に登録されている 

１８歳以上８０歳以下の人 

 

〇調査数   ２，２２２人を無作為に抽出 

 

〇調査期間  平成３１年１月２５日発送、２月１３日締め切り 

 

〇回答者数  ８５７人（２月２５日現在） 

 

〇回答率   ３８．６％ 

 

 

 

 

6 36 70 94 117 89 220 165 60
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回答者【年齢別】

20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～74歳 75歳以上 未回答
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※広報いが市が８８．２％、回覧板が６６．４％と紙媒体が大きな割合を占めています。 

 行政情報番組から情報を得ているという人は３０．０％となっています。 

 

 

※性別による偏りは見られません。 
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男 女 回答しにくい 未回答
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※広報いが市、回覧板、行政情報番組は年齢層が上がるにつれ割合が増えています。 

若い年齢層ほど、知人との会話から市の情報を得ることが多く、３０歳未満では知人との

会話から市の情報を得る割合が１位となっています。 
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30歳未満 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～75歳 75歳以上 未回答
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※全体では「市の施策」「防災」に関心があると答えた割合が高いが、年齢別では４０歳以

下の関心が低い。４０歳以下は「子育て」「教育」、高齢者は「市の施策」「介護」「福祉」

の割合が高くなっている。 
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30歳未満 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～75歳 75歳以上 未回答
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※毎週見る、よく見る（月に１～２回程度）を合わせた２１．６％の人が月に１回以上はウ

ィークリー伊賀市を見ており、たまに見る（１～２カ月に１回程度）を含めると５２．９％

となっています。 

 

 

※年齢別では年齢が上がるにつれ、毎週見る、よく見る（月に１～２回程度）割合が上がり、

その２つを合わせた割合は、６５～７５歳で２３．７％、７５歳以上では３０．７％の人

が月に１回は行政番組を見ていることになっています。 
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※行政情報番組を見ない理由として、「必要な情報が少ない」「民間放送から情報を得ている」

の割合が半数以上となっています。 

 

 

※ウィークリー伊賀市でよく見るコーナーは、できごと（市内で行われた行事やイベントの

様子を紹介するコーナー）の割合が４０％以上と高くなっています。 
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ウィークリー伊賀市 よく見るコーナー

できごと 特集 おしらせ こども広場 忍者市宣言 警察署 議会だより
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※災害情報を見たことがある人は６０％を超えています。 

 

 

 

※議会中継は年齢層が上がるにつれ見る割合が増えますが、７５歳以上で「毎日見る」「興

味のあるものだけ見る」を合わせても３０％程度で、「ほとんど見ない」「見たことがない」

が７０％以上となっています。 
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※行政情報番組を見るのは、平日に見る割合が高く、見る時間は午後５時以降に見る割合が

６０～７０％と高くなっています。 
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